

RFQ No UNFPA/COL/RFQ/23/013
SUMINISTRAR MATERIAL POP QUE SE ENTREGARÁ A LAS PERSONAS PARTICIPANTES DEL
EVENTO “SEGUNDA FERIA DE INTERCAMBIO” EN EL MARCO DEL PROYECTO INTERAGENCIAL
“JUVENTUDES TRANSFORMADORAS”.

ACTA DE RESPUESTAS A OBSERVACIONES

PREGUNTA 1

Las muestras solicitadas deben ser entregadas de manera física junto con la cotización o éstas se entregan una vez adjudicada y otorgada la orden de compra?

RESPUESTA 1

- Las muestras sólo deben ser entregadas de manera física una vez se adjudique y otorgue la orden de compra y con previa aprobación del diseño por parte del equipo técnico y del equipo de comunicaciones.

PREGUNTA 2

¿Nos gustaría conocer cómo es el proceso para las reuniones de planeación y coordinación?

RESPUESTA 2

- Estas serán acordadas con la empresa contratante una vez se adjudique y otorgue la orden de compra. Se hará un cronograma de reuniones, las cuales serán virtuales con el equipo técnico quienes darán lineamientos básicos a tener en cuenta. Las muestras se deben hacer llegar de forma física a la oficina de UNFPA en Bogotá y la entrega final del material se debe realizar en la ciudad de Cali, Valle del Cauca.

PREGUNTA 3

¿El Folder virtual del proyecto con Agenda del evento e infografías del proyecto y de la plataforma de la alianza multiactor debe ser enviado junto con la cotización o una vez adjudicada y otorgada la orden de compra?

RESPUESTA 3

- El folder y todas las muestras deben ser enviadas una vez se adjudique y otorgue la orden de compra.

PREGUNTA 4

¿Cuántas páginas debe tener el folder virtual?

RESPUESTA 4

- El folder virtual deberá tener aproximadamente 4 páginas que incluyan la presentación de resultados del proyecto, infografías que se les darán de parte del equipo técnico (de puntos

focales y tutores/as), el código de conducta y salvaguarda, y la agenda del evento: Segunda Feria de Intercambio de experiencias. Las páginas deben ser a color.

PREGUNTA 5

¿Cuál es el tiempo mínimo establecido para la garantía técnica?

RESPUESTA 5

- Omitir ese requisito, para este caso se hace necesario la presentación de una póliza de calidad y cumplimiento.

PREGUNTA 6

La garantía técnica debe ser entregada junto con la cotización o una vez adjudicada y otorgada la orden de compra?

RESPUESTA 6

- Se debe entregar una póliza de calidad y cumplimiento y no una garantía técnica para este caso en específico.

PREGUNTA 7

¿Desean una medida específica para el tote bag?

RESPUESTA 7

- Medidas aproximadas: 38 cm de alto, 34 cm de ancho, largo de tiras: 34 cm

PREGUNTA 8

¿El tote bag puede ser tula cambrel?

RESPUESTA 8

- No puede ser tula cambrel, debe ser tote bag con las medidas aproximadas descritas en la respuesta 7.

PREGUNTA 9

¿Las gorras y los canguros deben ser en tonalidades negras y blancas o desean los dos colores utilizados en un solo producto?

RESPUESTA 9

- Cada uno de los dos productos (gorra y canguro) deben tener los dos colores: Negro y Blanco y el logo del proyecto.